

及飛機，端賴掩護隊負責，前雖增編掩護隊至五隊之多，但現仍嫌未足分配，故特將教導團各學員改編增加三隊，合前共有八隊，所有各隊隊長，業已分別委充，各該隊成立後，一部份駐於大沙頭，一部份駐瘦狗嶺。

調機鞏衛虎門

第三飛機隊駐防

空軍總司令張惠長，現以外患緊迫，鞏固國防，厥為重要，并以虎門要塞，為國防要隘，本省之咽喉，鞏衛尤宜縝密，故現決撤飛機隊一隊，調駐虎門協防，昨已派員考察虎門飛機場俾便迅予修妥，飭調飛機隊填駐，現經指定飛機第三隊陳友勝，駐防虎門，俟飛機場修理工竣，該機隊即調赴常川駐守云。

飛機隊加緊工作

本省飛機廠，國府成立後，即大加擴充，所出之機，亦頗精美，工作可與外國出品并駕齊驅，自滬事發生後，關於國防問題，極為重要，飛機為航空戰爭之利器，故近該廠加緊工作，認真趕造，昨據廠內人云，限本年十二月底完成五架戰鬥機。俟德國之大批戰鬥機到後，一齊作補充航空軍之用云。

張惠長培植航空測量人材

在測量局設航空測量班

航空測量，各國異常注意，而我國獨付缺如，故航空當局，特在南京設立航空測量學校，本省航空界，亦有選送學生方振今等十五人，前往入學，昨經畢業返省，空軍司令張惠長，以航空測量，關係防空設計甚大，而選送各生，亦經畢業返省，特商得陳總司令濟棠同意，設立廣東航空攝影測量學校，嗣以範圍過大，組織匪易，特在廣東陸地測量局，附設航空測量班，以方振今等畢業生為教官，關於進行事宜，刻已積極籌備，日內即可擬定章則，開始招生考試云。

積極擴充空軍

空軍總司令張惠長，對於所部擴充事宜，積極進行，最近以所部戰機，業經先後擴充，而在訂購中之新式戰機，日聞亦可全數運粵，現決俟各機運抵粵省後，即着手增組第四機隊，並擬增空軍掩護隊一隊，其增組計劃，及預算昨已呈國府軍事委員會核示